11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 13:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 13:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186260/answer/186261




TpeluHEl y3IeUKH ITOJIOBOTO 4/leHa B BaireM Bo3pacTe HaubGoee 4acTo ORIBAIOT CIIENCTBUEM
caxapHoro nuabeTa, He UCKITIOUeHH U HHPEKLNH, TepejaBaeMble TI0JI0BEIM MTyTeM, a TaKke
TpaBMEL [Ipexme, Y4eM YTO-TO Ma3aTh, CJIeAYeT BEISIBUTH IPUUKHY MOSBIIEHUS TPEIIMHOK.
OOpaTHuTECh K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY AJisi 00CIeNoBaHuUs.



